

被疑患前列腺炎 譚詠麟不認

笑問甚麼來的？

香港文匯報訊（記者 李慶全）J C晨曦足球學校昨日成立，董事譚詠麟（阿倫）、任達華、苗僑偉以及明星足球隊成員謝天華、鍾鎮濤（阿B）、吳卓羲（Ron）均出席支持，圈中友好包括洪金寶（三毛）、元彪及泰迪羅賓均有撐場，席間更進行了支票捐贈儀式，阿倫捐出三十萬贊助這所非牟利學校作培育年青球員之用，希望香港也能培養出一班好腳法的球員。



■譚詠麟貫徹搞笑作風，開玩笑地問任達華有沒有尿頻。



■鍾鎮濤摺高衫袖，露出手臂上的魚形紋身。

近日內地製作人宋祖德在微博公開指，聽聞一位常跟譚詠麟踢波的球員透露，每次阿倫落場踢波不足一小時便要進洗手間，且如廁時臉露痛苦之情，懷疑他患上男人「最痛之症」前列腺炎。阿倫聞言裝作不知道是甚麼病，並笑說：「吓，甚麼來的？我經常笑人尿頻就有，怎會呢？是否在微博跟我開玩笑！」問到對此會否很生氣？阿倫哈哈笑說：「不會生氣！到底是甚麼來的？總之我未有啦！」其後他坐到三毛身旁，即又拿此開玩笑，當着記者問三毛有否尿頻，接着又去問任達華，繼續嘻哈大笑。

會，通過交流學習建立友誼，從而了解祖國的最新發展。而阿倫即將生日，他表示二十日會有歌迷聚會，但生日正日會留在家吃飯。

鍾鎮濤為子女紋身

好友阿B聽到阿倫患前列腺炎的傳聞，也笑指他平日開會上廁所的時間也不是太密，相信也是有人語不驚人誓不休，都是得啖笑，可以不理。昨日阿B穿上球衣，由於天氣熱，他特別摺高衫袖，因而露出了手臂上的紋身，他指最初紋了兩條魚代表一對仔女，現有四個兒女，最近多紋了兩條。

吳卓羲要保護身邊人

同場的Ron昨日頗勞氣，因有他的粉絲辱罵其排開女友張馨予，Ron不滿粉絲胡亂攻擊和侮辱張馨予，以髒話問候張的母親，又暗指她的職業不正當。問到既然已經代張馨予抱不平，是否開腔承認戀情？Ron回應說：「撇除這方面，我只是不想身邊朋友被辱罵，我們沒為此事通過電話，是我自己個人比較緊張，是從心裡出發，去保護身邊人，要似番個男人。」Ron相信今次是某部分不夠冷靜的粉絲所為，微博雖然是個很大的平台，但都不應該用來罵人，要冷靜一點去處理，不要做傷害人的事。

此外，謝天華本將於九月份開拍一部與張家輝合作的電影，但據知家輝受傷可能參與不到演出。天華表示也得知家輝近日拍戲曬傷了，工作排得密麻麻，要是不能合作也感可惜，畢竟很想跟獲獎無數的影帝合作。



■洪天明與爸爸洪金寶一同出席活動。



■前晚譚詠麟在武漢「兩岸四地青少年紀念辛亥革命百年活動」中獻唱《朋友》。



■譚詠麟捐出三十萬贊助足球學校培育年青球員。

與歌迷聚會慶生日

另外，前日阿倫到武漢出席「兩岸四地青少年辛亥革命百年管弦音樂會」，他負責帶領兩岸四地的學生參觀歷史文物，見證當年辛亥革命事跡。阿倫表示音樂是連接不同背景、不同文化的最好的橋樑。他希望兩岸四地的青年學子們能珍惜此次來武漢交流的機

鄭秀文任個唱嘉賓 張崇基爆曾被笑似恐龍



■鄭秀文為崇基及崇德演唱會擔任表演嘉賓。

香港文匯報訊（記者 李慶全）《張崇基張崇德基會難德世界巡迴演唱會2011》一連三場於前晚在九展揭幕。張氏兄弟近十年第六度舉行演唱會，今次兩兄弟一如以往獻唱別人金曲，沒有華麗舞台，一貫以歌會友，不過當晚最具睇頭的是邀得天后鄭秀文（Sammi）擔任表演嘉賓。

張崇基、張崇德兄弟班前晚舉行首場演唱會，二人的太太及崇德的一對子女，以及圈中友好毛舜筠、黎瑞恩、湯寶如、裕美及張家龍等均前來捧場。礙於姐姐張柏芝近日婚變消息鬧得熱烘烘，家龍並沒接受訪問，以免講多錯多。

前晚Sammi擔任表演嘉賓，她出場後便跟張氏兄弟合唱《上帝早已預備》。崇德打趣地笑說：「早於02年演唱會已找Sammi做嘉賓，轉眼已經十年，但當時Sammi問我們是否在文娛中心的場館開騷，今次就問我們是紅館還是伊館！」

崇德收子女花落淚

張崇基則感激地說：「很高興我們第一次演唱會她有來支持，十年過去，她是我們師姐外，也是我們在信仰上的師妹！」Sammi也反過來感謝二人啟發她認識信仰。崇基接着笑說：「我們以前經常講宗教、信仰，你和安哥（許志安）講我們似恐龍！」Sammi不禁大笑說：「我現在都做了恐龍，不是，是做了信徒。」到了演唱會尾聲時，崇德的一對子女上台獻花，崇德收到後禁不住流淚。

此外，有報道指崇基與家龍合資滑水學校的快艇私油，崇基澄清他們是負責租場地，並不清楚其他人做這些事情，假如海關需要調查也樂意協助，但又有指家龍知道卻視而不見，崇基則代為解釋指家龍當時在距離很遠的地方根本不清楚情況。



■崇德一對子女都有出席捧爸爸場。

謝婷婷爆四哥享爺孫樂



香港文匯報訊（記者 李慶全）謝婷婷（見圖）、官恩娜及Alice B.前晚出席一汽車品牌新店開幕活動，婷婷一身火紅Deep V連身裙，性感高貴亮相。一直有指仔生日她都未獲邀參與，婷婷則表示Lucas生日的第二天，已經跟他和其弟弟Quintus見面，更是在哥哥謝霆鋒現居金鐘的服務式公寓聚會，連拉姑和四哥都在場跟兩個孫仔玩。

問到是否由張柏芝親自帶兒子到來？婷婷指這又不是，但也很開心和仔兒相聚了四句鐘，她興奮地說：「我還是第一次見到Quintus已經懂得步行，Lucas又對我講『I Love You999』，搞到大家眼濕濕。」婷婷坦言見面後很捨得兩個仔兒，並且每次都是這樣捨得，可是又不能將二人拐走，不過相信見面也不是難事。婷婷笑指最搞笑是父親四哥經常戴着墨鏡，Quintus倒不放手就一手扯走它，四哥竟想動手打他，但沒到兩秒便縮回手，最後都是對着Quintus笑個沒停，最可惜是霆鋒因工作在身並未能在場看到爺孫樂。

楊梓瑤不怕內地靚模搶風頭



■楊梓瑤、Annie G.、Hailey等昨日街頭大派雪條。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）靚模楊梓瑤（Carol）、Annie G.、Hailey等一行六人，昨日現身銅鑼灣鬧市，在炎熱天氣下大派冰凍雪條，宣傳電影《戀夏戀夏戀戀下》。Carol表示首次於鬧市派雪條，希望途人會乖一點，並謂心情有點緊張。提到她衣着密實，Carol表示昨日是活力和簡便的打扮，笑言會留在首映或戲中性感搶鏡。問她可擔心內地靚模搶走其風頭？她說：「不怕，因為大家的工作特色不同。（之後會不會再拍寫真？）今年不會再拍了，我很快就開學，而且月底又要拍電影。」

即將推出新碟 超儀叫賭王自己買



香港文匯報訊 何超儀（見圖）昨日聯同導演鄭思傑到灣出席《幕後英雄》講座，何超儀近年身兼多職，除了演員之外，還身兼歌手及監製。另外，有報道指賭王何鴻燊常與三、四房一齊，卻未見二房人的蹤影，所以指二房失勢及失寵。提到此事時，超儀表示：「我無嘢回應，一向我也做自己嘢，不太理會。」，問到她中秋節會否跟爸爸吃飯，她表示：「正常一家人也會食飯。（會否相約幾房一齊食？）我唔知道，其實我係比較特殊的一個，因我不理會太多，只會理自己工作。」最近超儀推出新碟，問她有否送碟給爸爸時，她即說：「無，叫佢自己買。（你為表誠意應該送一隻給他。）明天大家見到一定有人買畀佢。」

鍾麗緹親證與嚴錚已離婚

香港文匯報訊（記者 寧寧）早前傳出鍾麗緹與第二任丈夫嚴錚離婚，她一直沒有正式回應，近日回港接受周刊訪問承認已經離婚半年，她稱今次婚變與第三者無關。鍾麗緹指嚴錚具中國傳統思想，覺得自己是男人，應該擔起養妻活兒的責任，只是音樂事業不如意，令她未能做到。她自己不介意，但丈夫承認受不住壓力及外界的眼光，雙方爭吵漸多；不想雙方都受傷害，協議分開，做朋友後反而感情好番。

經歷過兩段婚姻，現年41歲的鍾麗緹需要用時間治療感情傷痛，但坦言自己是個極喜歡愛情的人，不會因兩段婚姻失敗而不去愛，但兩次的經驗令她學懂，女仔要時而堅強，時而柔弱才可鎖住男人心，自己男仔頭性格不懂哄男人，下次要學習哄男人。93年奪華姐冠軍而入行的鍾麗緹，與郭富城曾傳過緋聞，至97年與比利時籍的Glenn Ross拍拖，未婚懷孕誕下女兒Yasmine，之後才補辦結婚手續，惟不足一年便離婚收場，女兒則由鍾撫養。至2000年鍾麗緹在北京一活動上認識華裔音樂人嚴錚（前名嚴振翔）。03年在加拿大結婚，先後誕下兩名女兒Jaden和Cayla，一直定居北京多年。婚後鍾麗緹仍拍戲及不停登台搵錢養家，嚴錚音樂事業不如意，故做妻子經理人，正如鍾麗緹指嚴錚具中國男人傳統思想，覺得自己應該擔起養妻活兒責任，但又未能如願，造成壓力。終於兩人溝通上出現鴻溝，結果8年婚姻玩完。

■鍾麗緹和老公嚴錚早前一起出席活動。

自言學會保護自己

陳冠希手機緊隨身

香港文匯報訊 陳冠希（Edison）（見圖）和Kevin Poon昨日以Clot主理人身份，聯同玩具設計師Eric So一同出席「Travelling Mickey慈善藝術巡迴展」揭幕禮，將有部分是次活動所拍賣的收益撥捐予中國青少年發展基金會，稍後還會巡迴至台灣和洛杉磯兩地宣傳有關事宜，不過Edison晚上就先飛往上海出席音樂節。對於近日香港發生國泰空姐涉嫖案，曾發生同類事件的Edison指甚少看香港報章，故有關新聞未有聽聞或看過，所以不作任何回應。對於外間質疑空姐涉嫖案可能是在飛機航行時拍攝，他就笑言自己也是坐國泰機的。提到報道指相片跟他當年一樣是手提電腦出事，再被人用手机拍下外傳，他拍着褲袋稱手機在身上，並且有軟件可刪除手機上的所有資料，又指自己要學會保護自己。

提到有內地女模特兒為搏出位，特地找來一個跟Edison相似的人，以其當年的嫖照作藍本，拍攝一輯同類照片。Edison對此仍帶着笑容禮貌地着記者不要再問有關事宜，他說：「這件事已過了一段時間了，如果大家不提起我也不會想起，希望大家可以尊重大家的空間，彼此能和平地傾偈。」

